



AKTUELNO

Dobit „Dunav osiguranja“ u prvoj polovini godine 830 miliona dinara



Poslovanje „Dunav osiguranja“ u prvoj polovini ove godine obeležili su rast premijskog prihoda, visoka ažurnost u rešavanju šteta i adekvatno obračunate i obezbeđene buduće obaveze prema osiguranicima. U tom ambijentu Kompanija je ostvarila i neto dobitak u iznosu od 830 miliona dinara. U prvom polугоđu Kompanija je zadržala i lidersku poziciju u rešavanju šteta s tržišnim udelom od 26 odsto. Vrednost isplaćenih odšteta iznosila je 3,7 milijardi dinara. Kompanija je ostvarila i znatan iskorak u kvalitetu i obimu usluga, posebno u segmentu neživotnih osiguranja. To je rezultiralo i povećanim interesovanjem osiguranika za zaključivanje polisa, čiji je broj premašio milion.

SOS

Kompanija „Dunav osiguranje“ prijatelj „Mokranjčevih dana“



Kompanija „Dunav osiguranje“ i ove godine je podržala tradicionalni muzički festival Mokranjčevi dani koji je od 9. do 14. septembra održan u Negotinu. Rodni grad Stevana Stojanovića Mokranjca okupio je u festivalskom programu poznate horove, kamerne sastave, ansamble, soliste i orkestre. Podrška realizaciji 51. Mokranjčevih dana nastavak je misije kojom „Dunav osiguranje“ utemeljuje svoje korporativne ciljeve, a jedan od važnih je i očuvanje tradicije i kvaliteta na kulturnoj sceni Srbije. Festival s kontinuitetom od preko pola veka to i zaslužuje.

VAŠ VODIČ

Osiguranje štiti interese poljoprivrednika



Sedma edukativna radionica „Žene u agrobiznisu“ održana 12. septembra, u gradskoj opštini Sopot, bila je prilika da Kompanija „Dunav osiguranje“ poljoprivrednicima ovog kraja predstavi svoje osiguravajuće usluge, ali i popularizuje ulogu osiguranja poljoprivrede. Rade Badža, direktor prodaje neživotnih osiguranja Regiona Beograd, naveo je podatak da interesovanje za osiguranje prinosa nije veliko, te da treba uložiti dodatni napor da se ova situacija u privredi promeni. Jezikom statistike, u Srbiji je od pet miliona hektara osigurano svega 20 posto. „Poljoprivrednici moraju biti svesni odgovornosti za trud i sredstva koja ulažu u proizvodnju, država mora da podstiče stvaranje novog dohotka koji je značajan u domenu agrara i uzgajanja životinja, a osiguravači, radeći na masovnosti, treba da omoguće što povoljnije cene i uslove plaćanja premija osiguranja tako da su podjednako dostupni malim, velikim i srednjim proizvođačima“, istakao je Rade Badža.

VAŠE ISKUSTVO

Interesovanje učitelja za životna osiguranja



U hotelu „Junior“ u Brzeću, od 23. do 25. septembra, Društvo učitelja Kruševca bilo je domaćin sportsko-edukativne manifestacije Saveza učitelja Srbije, kojoj je prisustvovalo oko 400 predstavnika društava učitelja iz cele Srbije, kao i gosti iz Makedonije i Bosne i Hercegovine. Služba za prodaju životnih osiguranja iz Kruševca je tokom ove manifestacije promovisala osiguranje života i stekla mnogobrojne kontakte i dogovorila prodajne razgovore. Uverena u dobrobit koju donose „dunavske“ polise, učiteljica Verica Đokovski iz Beograda ugovorila je za sve troje svojih unučadi po jednu deviznu polisu za školovanje, i to za četvorogodišnjeg Uroša, dvogodišnju Teodoru i tek rođenu Lenu. Osiguranje će uplaćivati do njihovog punoletstva.

FLASHBACK

„Dunav osiguranje“ najbolje



Kompanija „Dunav osiguranje“ proglašena je za najbolju osiguravajuću kuću u Jugoslaviji za 1999. godinu u tradicionalnom izboru za najbolje u auto-industriji SRJ, koji svake godine organizuju Jugoslovensko društvo za motorna vozila i dnevni list „Politika“. Predsednik žirija i predsednik Jugoslovenskog društva za motorna vozila dr Čedomir Duboka, čestitajući nagrađenima, istakao je da je i ove godine cilj takmičenja firmi iz auto-industrije bio da se građani upoznaju s novitetima u automobilske industrije i time poboljšaju kvalitet svog života.

(List Osiguranje Kompanije „Dunav osiguranje“, br. 308/januar 1999. godine)